

В Хабаровске продолжается расследование уголовного дела по факту гибели женщины и 4-летнего ребенка во время пожара



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Хабаровскому краю продолжается расследование уголовного дела, возбужденного по признакам преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности двум лицам).

Напомним, ночью 6 февраля 2019 года произошел пожар в двухэтажном деревянном доме, расположенном в Центральном районе г. Хабаровска. Погибла молодая женщина, 1989 года рождения, и ее четырехлетний сын.

Наиболее вероятной причиной возгорания является неисправность электропроводки.

В целях установления всех обстоятельств произошедшего следствием проводится комплекс процессуальных действий, в том числе назначены судебно-медицинские, генотипоскопические и пожарно-техническая судебные экспертизы.

Выясняются причины и условия, способствовавшие возникновению пожара. Установлено, что возгорание произошло в деревянном двухэтажном многоквартирном доме, 1935 года постройки, который согласно постановлению Администрации г. Хабаровска признан аварийным и подлежащим к сносу. В результате возгорания дом полностью разрушен.

На момент пожара в доме проживало около 40 человек (более 10 семей).

Расследование уголовного дела продолжается.

27 Февраля 2019

Адрес страницы: <https://khabkray.sledcom.ru/news/item/1305600>